

## Projektový týden v přírodě: Naše výprava na Hrádek

Dne 20. května 2024 jsme se s devíti žáky vydali na výlet do Hrádku v rámci projektového týdne „Učíme se o přírodě v přírodě“. Tento výlet byl skvělou příležitostí k propojení teoretického učení s praktickými zážitky v přírodě.

Ráno jsme se sešli na vlakovém nádraží a vyrazili směrem k Hrádku. Počasí nám přálo, slunce svítilo a příjemný vánek nám zpříjemňoval cestu. Když se však začaly objevovat první dešťové kapky, schovali jsme se na chatě Hrádek, kde nás čekal teplý oběd. Chata nám poskytla útulný úkryt a příležitost k odpočinku před pokračováním našeho dobrodružství.



Jedním z hlavních bodů naší cesty byla návštěva Zvoničky sv. Isidora, která se nachází nad chatou Hrádek. Zvonička je malebným místem, které nese dva zvony – větší, který odbíjí každou hodinu, a menší, jenž je umístěn v krásné dřevěné bustě patrona zvoničky. Kolem zvoničky se nachází dvanáct kamenů s vytesanými symboly znamenající zvěrokruhu. Každý žák si našel svůj kámen a zazvonil na zvon, přičemž si něco přál. Toto místo nám poskytlo nejen kulturní zážitek, ale také chvíle zamyšlení a osobního spojení s přírodou.



Po této návštěvě jsme se věnovali tábornickým dovednostem. Povídali jsme si o základech přežití v přírodě, rozpoznávání rostlin a jejich využití. Žáci se aktivně zapojovali a projevovali velký zájem o praktické dovednosti, které mohou využít i mimo školu.

Závěrem našeho výletu jsme navštívili rekreační a ubytovací středisko Na skále. Přivítal nás vstřícný správce, který nás provedl areálem a seznámil nás s jeho historií a současným využitím. Žáci si mohli prohlédnout zařízení a dozvědět se více o možnostech

rekreačních aktivit, které středisko nabízí.

Celý den byl nejen plný nových informací a zážitků, ale také příležitostí k prohloubení vztahů mezi žáky a učiteli. Tento výlet ukázal, jak cenné je učení mimo školní lavice, kde teorie může být obohacena praktickými zkušenostmi a osobními prožitky. Žáci se vrátili domů nadšeni a plní dojmů, které si jistě dlouho zapamatují.

Těšíme se na další projektové týdny a výlety, které nám umožní objevovat krásy přírody a učit se přímo v jejím lůně. Tento výlet na Hrádek byl bezesporu jedním z nejlepších způsobů, jak propojit učení s přírodou a ukázat žákům, že vzdělávání může být zábavné a inspirující.

Mgr. Tomáš Kolondra

